
 
C O N V O C A T O R I A  

SESION ORDINARIA NO. 3 
 
 
MTRO. ALONSO DE JESUS VAZQUEZ JIMENEZ 
INTEGRANTE DEL AYUNTAMIENTO DE  
SAN MIGUEL EL ALTO, JALISCO 
PRESENTE 
 

El suscrito Mtro. Alonso de Jesús Vázquez Jiménez, Presidente Municipal del H. 
Ayuntamiento Constitucional del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco; de conformidad 
con las atribuciones que me confiere el Artículo 51, del Reglamento del Gobierno y la 
Administración Pública del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco; me permito 
CONVOCAR  a los integrantes del H. Ayuntamiento de San Miguel el Alto, Jalisco, a la 
SESION ORDINARIA  TERCERA de ayuntamiento, la cual tendrá verificativo a las 
10:00 horas del día 23 DE NOVIEMBRE de 2018, en el Salón de Ex Presidentes de 
Palacio Municipal, ubicado en Portal Independencia numero 4, colonia centro, de esta 
ciudad; que se desarrollará al tenor del siguiente 
 

ORDEN DEL DÍA 
 

I. LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEG AL, Y; 
APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DEL AC TA DE LA SESIÓN 
ANTERIOR; 

1) Acta número 5, correspondiente a la sesión ordinaria celebrada el día 1 de 
noviembre de 2018. 

2) Acta número 6, correspondiente a la sesión extraordinaria celebrada el día 14 de 
noviembre de 2018. 
 

III. LECTURA Y EN SU CASO TURNO A COMISIÓN DE LAS C OMUNICACIONES O 
PETICIONES RECIBIDAS 

 
IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS Y SU TURNO A COMISI ÓN EN CASO DE 

EXISTIR; 
1) Iniciativa de acuerdo que presenta el C. Presidente Municipal Mtro. Alonso de 

Jesús Vázquez Jiménez para validación de los nuevos integrantes de la Comisión 
Tarifaria del Sistema de Agua Potable, Alcantarillado y Saneamiento del Municipio 
de San Miguel el Alto, Jalisco.   

2) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Rastro, María del Pilar 
Jiménez Ramírez, para que se otorgue permiso de funcionalidad de rastro 
particular al C. Víctor Manuel Ávalos López. 

3) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión de cultura, C. Celina Lupercio Pérez 
para aprobación de brindar apoyo económico mensual a la Srita. San Miguel el 
Alto, 2018, por la cantidad que así considere adecuada este H. Ayuntamiento. 

4) Iniciativa de acuerdo que presenta la Síndica Municipal L.A.E. Ma. Elva Loza Gama 
para que se apruebe la renovación del acuerdo que contiene las funciones que 
mediarán el funcionamiento de la Biblioteca Pública Municipal ubicada en esta 
ciudad. 

5) Iniciativa de acuerdo que presenta el C. Presidente Municipal Mtro. Alonso de 
Jesús Vázquez Jiménez para validación de los integrantes de la Comisión 
Municipal de Regularización (COMUR). 

6) Iniciativa de acuerdo que presenta el C. Presidente Municipal Mtro. Alonso de 
Jesús Vázquez Jiménez para aprobación de la celebración del contrato de 
patrocinio con la empresa cervecera “Corona de los Altos, S.A. de C.V., y en su 
caso, se faculten a los funcionarios públicos requeridos para la firma 
correspondiente. 



V. LECTURA, EN SU CASO DEBATE Y APROBACIÓN DE DICTÁ MENES O 
PETICIONES; 

VI. ASUNTOS VARIOS, Y 
1) Se presenta documento signado por el C. José Isaías Rodríguez Hernández, 

Presidente de  ISECPA, A.C.  
VII. CLAUSURA 

 
 
 

ATENTAMENTE 
San Miguel el Alto, Jal., a 20 de noviembre de 2018 

 
 
 

 
 

MTRO. ALONSO DE JESUS VÁZQUEZ JIMÉNEZ 
PRESIDENTE MUNICIPAL 

 


